Всесоюзная Коммунистическая Партия (больш.).

# TPABLE

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).

Среда, 23 сентября 1942 г.

ЦЕНА 15 КОП.

## ОБЕРЕГАИ КОМАНДИРА в бою!

Вонны Красной Армии ведут на фронтах стремка, выручить из беды, прикрыть его отечественной войны кровопрожитым бои, своим собственным телом — долг каждого принявшие в эти дин особенно напряженооветского бойца. Spece, на Волге, разытралась грандиознал по своим масиртабам битва. За ее исхоном с затаенным дыханием следит весь совет-

Борьба илет буквально за каждую пядь го вемли, геровчески отстанваемую нашими воннами, продолжателями бессмертных травиций защитинков Царипына в годы гражданской войны. Железной стеной преграж-дают они путь врагу, который любой пеной стремится осуществить поставленную перед собой цель.

ненавистного врага исключительную роли виграют командирские кадры Красной Армии играют командирские кадры Красной Арм От их стойкости, организованности, храс сти, вониского умения иногое зависят. За-каленные в боях, преданные родине, вос-питавшей их, они ведут за собой бойцов ва ратные подвиги, они показкрают им пример, каж надо бить врага, несущего с собой смерть, разрушение, рабство и горе. да

Нельзя победить без многочисленных и крепких вадров храбрых и преданных наигему всинкому делу командиров. Недаром старинная русская пословина гласит: Так «Сильна рать воеволою». В ходе войны наши командиры, большие и малые, учатся на собственном боевом опыте воевать коммес по-современному. Накопленные командиром опыт и умение воевать — это драгоценное сокровище, котовое принадлежит всей на-шей армии, всему нашему народу.

ного и тактического искусства в ныпешней войне. Без опытного командира самые сменьте в стойкие бойцы могут параскодовать свои боепринасы впустую и полечь костьмя, не принеся этим пользы. Этому научил нас опыт. А уроками, приобретен-ными в боях, пренебрегать нельзя!

Очень важное дело — обучение и полготовка молодых командирских калров. Нало смело продвигать способных, храбрых команапров, проявивших себя на войне, умеющих учиться на опыте современной войны.

Боевые командиры — наш золотой фонд Надо пенять и беречь жизнь каждого командыра на фронте — от генерала до сержанта. Враг охогится в первую голову за нашими офинерами, стараясь их выве-сти из строя, чтобы тем самым обезглавить и оставить без руководства действующие части и подразделения.

Личное мужество начальствующего со-става Брасной Армии общензвестно. Наши командиры и комиссары в огромном своем большинстве унаследовали бесстра ворова и Багратиона, Нахимова и Ко доврова и патратична, нальшова и полина-лова, бесстрании героев гражданской вой-ны. Наши командиры и комиссары заслу-женно завоевали себе у бойнов любовь и уважение блатоларя своей отвате, инициативности, умению принимать правильные решения в самые критические минуты боя.

Опасиость нем и ночью сопутствует командиру. Но нельзя допускать, чтобы командиры 693 действительной необходимости рисконали собой. Оберегать командира в бою, во-время предупредять его об опасно-сти, отвлечь от него внимание вражеского одного, за командира

октябрьское соревнование, энергично бо-рются за выпуск в сентябре сверх плана

. . .

мии сообщил нам:
— Наяп коллектив, стремясь сохранить

ва собой переходящее Красиюе Знамя Го-сударственного Комитета Обороны, в сеп-тябре увединия выпуск танков. За 20 двей мы опередили графии сдачи танков на 5 процентов.

С самых первых дней месяца выпус

мантин изет точно по нарастающему гра-

фику без единого срыва. «С честью оправимся с боевым сталин

ским заданием, далим мансимальное коли-чество танков сверх плана! Досрочно вы-

подним квартальную программу!»—дали слово наши работники. Весь завод друж-но борется за вымолнение этой зацачи.

Впереди впут цехи, которыми руководят тт. Микин, Козлов, Засецкий, Кайзер.

Нами обязательств оказывает областная

партийная организация, Директор танкового завода тов. Яковие

выполни неслиный илан по танкам на 70 процестов. Ежедневно им выпускаем танки сверх сутичного плана. Наш воллектив дал слово товорищу Станкиу: полностью выполнить боевую

задачу, поставленную перец нашим заво-дом в сектябре, и дать Брасной Армии тания сверх месячного плана. Слово свое мы держим!

Директор танкового завода тов. Рубин-

олинтельного количества танков

Увеличение производства танков-важный

вклад в дело обороны

суточного плана.

сообетского бойца.

Бойку знают, что разук и воля коман-дира оберегают их от опесности, делают их грознами для врага. Когда командира выбывает из строя, праг торжествует и опасность для бойнов возрастает во ино

замечательными эпизодами, показывающи-ми, как доблестные бойны сохранают в беях жизнь своих командиров. Недавно осях жижив своих комвендиров. Недавно командиро эскаприлым канінтан Рачков вел на шттурмовку неприятельских позвиня четыре свиолега. Попаданнем снаряда его машина бъла серьезно повреждена и потеряла скорость. Цервым это заметна старинй исйтенант Александр Кузовков. Он отстал от товарящей и стал зружить. ся над командирской машиной, ин на минуту не оставляя капитана ожного в вознуту не однавля капитана одного в воз духе. Как только попадавилает на пути вражеская зеквика открывала огоры по ма-шино капитана, Кузовков устремилася ту-да и обстремивал из пулемета расчет. Так, рижум собой, Кузовков прикрыл

Таких примеров немало во всех родах войск и на всех фронтах. Бойца Игнатова и принявшего на себя командование комиссара Семенова песицы окружким в доме. Они ранили комиссара, который отвалоя с чердака, потом положени лем. Игнатов сквозь пламя и вражескую

бловаду вынес раненого комиссара, оце-

лал ему перевязку и доставы в дазарет Боец Юрков вытащил из горящего тапка своего командира младшего лейтеначта ка своего колалиры ладисто леттепанта Оженкова, хотя и сам был чери этом ранен. Ввардеен Дрожжин во время артиллерий-ского обстрела прикрыл собой командира батареи. Момжит был ответственный, и потеря командира в такую кинуту могла по-губять всю батарею. Горячие осколки вон-зились в тело отважного гвардейна, но зато командир, оставшийся невредимым, продолжал руководить боем и громить

командир гибнет из-за того, что подчиненные по-время не поснеют ему на под-могу. Но все же также случая откечались, и бывало, что смерть уноснив славных командиров по вине тех, кто, находясь вблизи, в нужную минуту не бросился на выручку или не принял своевременно мер предосторожности.

Преступление совершает вони, бросаю-щий на поле боя танк, пушку, винтовку. Такое же нарушения воинского долгане оберетать командира в бою. Нельзя все-вать без командира. Командир головой опвечает за свой участок фронта и забо-тится о боеспособности своей части. Он

ласлупостоянно думает о бойце.

Настоящий командир не сядет обедать, ницианока не убедится, что все его бойцы накормлены. Настоящий командир знает все
радости и огорчения своих бойцов, он вх
тетвует начальных и товаркиц, он взыскателен и
чтобы чуток, он друг и советчик. Какой же советский воин оставит командира одного в минуты опасности?

один за всех. Все — за

На заводе проделана значительная рабо-

номенклатуре программы, полностью вы-

С завода, где директором тов. Максарев

— За 20 дней сентября танков следано

больше, чем в августе. Но завод обязая и может давать Красной Ариви еще больше такков, чем выпускается сейчас.

танков, чем выпускается сейчас.

На заводе отстают заготопительные, особенно нетеллургические прак. Надо усмянть
виниание «тыдовых участкам» завода.
С танкового завода, где директором гов.
Пасенизмий, сообщают:
— Работа завода учаущиется. Есть все
воздожности с честью выполнять босное
сентибрымое задание. Это и мало сколать!
О большем преизводственном пол'еме сообщают и с других заводов танковой проньямиемиести.

# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

героической Красной Армии.

В районе Сталинграда продолжались ожесточенные бои. Наши части отбыли ряд атак противника и на опдельных участках продванулись впера, Советские артильеристы и винометеми участках танков, 48 автомации с различными прузами, 2 артиллерийских батареи, 2 автомации в прузами, 2 артиллерийских батареи, 2 автомации в прузами. прузами, 2 артилиеринских сатарен, 2 авто-матических пушки, 5 станковых пулеме-тов, польным огонь 6 артилиерийских и 7 аннометных батарей. Бейцы Н-ской пварлейской части в упорном бою с про-тивником истребили более 400 немецких солдат в офицеров, уничтожным 3 танка и 2 бронемашины.

В районе Моздона советские войска ве рамино медона советские воиска во-жи упорыво бол против немецко-фацист-ских войск. На одном участке противник силами танков и пехоты атаковал наши укрепленные рубежи. В результите бол подоято и сожжено 5 немецких такков. На другом участке гитлеровцы ценой больших потерь захватили высоту и васеленный

Бозисскар авимационной части т. Шапо-валов вспупил в бой с группой немецких Элизе. В нем говорится: «Мы находицоя

В течение ночи на 22 сентибря наши самолетов и сбил испребитель противника. На Кавказе. Русские детчики болбили нас пойска вели бои с противником в районе Немецкий детчик взят в плен. Он оказалСталинграда и в районе Мезамия. На 10угих фронтах оущественных изменений не институвам возлушных пиратом и за банвости организации.

На Кавказе. Русские детчики болбили нас 
14 дней подрад. В прошлуко ночь они прогих фронтах оущественных изменений перине набеги на инриво советские гопроизволимо. лежными крестами».

На Северо-Запамом фронте происходили бон за евселенный пункт. Наша часть ворванась в расположение противника и потесника его. Гитлеровцы предприняли контратаку, но были отброшены и понесли большие потеры. На поле бол осталось большие потеры. На поле бол осталось большие потеры. На поле бол осталось большие потеры. лее двухоот вражеских трупов. Захвачены 6 кинометов и неоколько пумеметов. Взяты плениые.

Отряд беворусских партизан за неделю боевых действий унивтожих 33 железно-дорожных вагона с войоками противника, 27 вагонов с боепринасами, 10 платформ 27 вагонов с обепринасами, 10 платирови с автомацинами и 52 вагона порожняка. Броме того, партизаны уничтожнам 3 неменююх танка и взорвали 3.200 метров железводорожного пути. За это же время партизаны встребили 320 немецких солдат и 43 офицеров.

У убитого немецкого солдата Теорга

очень велию, для меня и иногал мона то-варищей до сих пор остается загадкой, гле они берут тек много саколетов?.. Вы-беремся ли иы из этой страны или все до одного полибием здесь?»

Товарищи железнодорожники! Приближается

вторая военная зима. Образцово подготовьтесь

к работе в зимних условиях. Обеспечить четкую,

бесперебойную работу транспорта зимой-святой

долі железнодорожников-ближайших помощников

Вблизи деревни Зарочье, дениваградской области, итемецко-фанинстские бандиты стватили бригалира колжоза «Красный Остров» Осипова Егора и потребовали, чтобы он указад не лагерь партизан. Колтозник залявд, что он разыскивает свою от притивания пред притивания прити семью и о партизанах ничего не знает. Гитлеровские мерзавцы подверган Осипова питарозские мерозован подсерман заверским пътика. Ови, накинув колхознику ва шею версеку, три раза подвеши-вали его и снова снимали с петли. Не до-бившись накажих сведений, немецкие банлиты расстревяли колхозинка.

В районе Билгорай (Польша) немецкий ранове вымуров (польша тр возлакия карательный отряд разграбил три польоких деревии Воовращаясь в свой гаранзон, ка-ратели остановились на почлег в имении помещкого помещика и устроным пьяную оргию. Ночью группа польских паприотов подожгла имение и истребила 37 немецко-

фанистских оккупантов.

#### НЕЕ СООБЩЕНИЕ 22 СЕНТ

В течение 22 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником в районе Сталинграда и в районе Мезлена. других фронгах существенных измененый не произошло.

За 21 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничто-жене или повреждено 5 немецких танков, 25 автомациин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 артикларийских батарой, рассеяно и частью уничтожено до батаро на пехоты противника.

В районе Сталинграда проложжались ожесточенные бои. На южной оправне города два полка пехоты противника перепли в наступление. Гвардейская минометная часть, где командиром гвардин майор тов. Никонов, дала по наступающим гитлеровцам несколько огневых залюе и уничтожная до батальона немецкой пехоты. Атака пеприятеля была сорвана. На дру-гом участке после ожесточенного боя противник занял не улицы. Наши подразде-ления встребили более 300 немецких солдат и сфицеров, подбили 10 танков, уначтожили 9 автомации, 3 орудия и пулеметов.

Северо-западнее Сталинграда наши войска вели активные боевые действия и на-несли противнику больной урон. По неполитым дазавым, за два дня истреблено 10 3.000 немецких солдат и офицеров, уни-чтожено 20 танков, 4 аргимлерийских и 12 минометных батарей, 21 орудие, 8 ми-нометов, 27 пулеметов, 45 автомащин с войсками в трузами. Только за один цень сбито 12 немецких самолетов. Н-ская тойно 12 немецках самонетов. Немая теской области, совершили внезанное на-часть отбила атаку танков противника, падение на немецкое подражделение. В за-

уничтожив при этом 12 немециях танков. Артиллерийский дивизион под командова-нием тов. Гарбар уничтожил 6 танков и аргилиорийскую батарею противника.

В районе Моздока наши войска вели бои с танками и мотопехотой противника. Ба-тарея под командованием тов. Кононенко. огражая атаку гитлеровнев, унвутожил в немецких танков. Бронебойщик т. Кис о неодина из противотаннового ружья полоня танк противняка. В бою за одну высоту паши бойны истребили 10 роты немецких втоматчеков.

Юго-восточнее Новороссийска наши ча-сти отбивали атаки противника. На однок участке огнем нашей артиллерии уничто кено 4 оружия и подавлен огонь 3 мен метных и 4 артиллерийских батарей не-приятеля. Разведывательная группа красофлотиев высадилась ночью с катеров в районе западнее Новороссийска. Сияв ча-совых, краснофлотны окружели дома и увнутожнин до 60 румынских соддат и 2 офицеров. Разведгруппа без потерь вернулась на свою базу. На переходе морех был потоплен могобог противника.

В районе Сниявино гитиеровны крупными силами перешли в атакку с целью вернуть потерянные позничи. К исходу атака немпев была отбита нашими ча стями с большеми для противника потерями. Советские легчики и эспитчики обили на этом участко фронта 10 лемец-REX CAMOMETOR. \* \* \*

Партизаны опряма, действующего в Ви-

язавшейся схватке партизаны истребили вязаниенся схванке наукна два грузовика. 25 гитлеровцев и сожили два грузовика. Захватив у противника автомашину, 4 пулемета, 38 винтовок и 5.000 патронов, партизаны опрымись.

Крестьяния деренчи Парлово, Ленин-грацской области, Бережков П. В., про-бранивной через линию фронта в распо-ложение нашех частей, рассказал о тя-желой участи советских граждан в оккупированных фашистами райснах.

«Немцы, — сообщил он, —как саранча, опустопивли нашу деревню и оставили всер жителей раздетыми, разутыми и без ку-ска хлеба. Зимой люди пухли и умирали голодной смертню. Весной немецкие выасти вежчески уговаривали крестьяя за-сеять все подя. Они говорили, что после того, жак престьяне осенью сладут чительное количество хиеба иля вужи герканской архии, весь урожай останется ях полном распоряжения. Отдельные крестьяне подались на эту улочку питле-ровцев и засеяли по нескольку гектаров земли. Остальные же колхозники засеяни лишь приусалебные участки. Коща хлеб созрал, немцы об'явили весь урожай с менской армин. Под страдом расстрела онн обязани крестьян убрать, обясологить и сдать весь хлеб, до последнего зернышка. Крестьяне нашей деревни наотрез отка-зались выполнить этот приказ. Тогда к нам приехал карательный отряд и учи-иил кровавую расправу. Фашистские изверги расстрецали «колхоников Ручева Федота. Кожемяниа Петра, Батрова Ива-на, Палову Анну, Кущаева Николая и друмих, разграбили и сожеди догла всю

# BOH CEBEPO-SANAJHEE CTAJINHIPAJIA

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМЯ, 22 севтабря. (Всем. мерр. «Привады»). Севоре-авламое Станинговая наши части вем автичные бон с протиениюм. После артиллерийской подготовки и болобески перециего края обороны протиения, заната выголя, тодержанасских тельеронцы спешне похороския на передистично похороски на передистично передистично похороски на передистично похороски на передистично похороски на передистично похороски на передисти на передистично передистично похороски на передисти на передисти на передистично передистично передисти на передисти на передист согу. 1 втлеровацы спешко подоложала на машинах пекоту и танки. Враг передодал в ожесточенные контратаки. Отвраже на цепь ДЗОТ'ов, немцы стремились парада-зовать активность наших войск.

Большие сражения происходят и в возкухе. Многочисленные группы наших бом-принровщиков, сопровождаемых истреби-

гелями, бомбит вражеские войска. Закрепивниесь ночью на отбитых у вра-Закрепёвниксь ночью на отбытых у вра-та рубежах, наши войска цредоджала активные дейсткия. Подразделения, где команцииром тов. Монахов, первым вступные в бой. Гитдеровные обороняльсь упорно. Другое подразделение встретыю на пути минивые поля. Саперы быстро-разминировали два прохода, путь для пе-коты был свободен. Продолжая наступать, бойцы выбили противника с занимаемых им рубежей.

ни рубежей. Крепко помогали пехотинцам артимае-ристы. Они громили вражеские узлы соротивления, разрушая ДЗОТ ы, сметая пулеметные и минометные гнезда, облегчали действия пехоте.

Яростичне контратакаси фанизсты хо-ин сломить боевой порыв наших йцов, но контратаки врага успеха бойцов, но контратаки врага успе не имели. На одно наше подразделен бойнов. бросилась в контратаку рота немещих а гожатчиков при подвержке трех танков. Но, встретив упорное сопротивление и понеся большой урон, враг перешел к оборо-не. Через несколько часов фациясты вновь пунторния атаму, бросив на помощь сво-ей пехоте 12 тачков. Провалилась и эта

Тыкачами трупов фанистских солдат устано поле боя. К. ПОТАПОВ.

### Упорные бои за Сталинград

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 22 сентября-(Спец. корр. ТАСС). Боевые действия в районе Сталинграда приняли за последняе цы, не считаясь с потерями, броскот против наших частей все новые и новые

На определьна участках напри части ведут активные боевые действия. Н-ская часть во взаимодействии с танками, артилиерией и авиацией атаковала немцев. Врат упорно сопротивляется. В момент солижения наших погращений с нементами фацисты, изгламет, мянометными и кими фашисты пытались манометным и пулометным огнем залержать пехотинцев, оторвать их от танков. Однако это вм сделать не удалось. В результате провопролитного боя, доходившего до рукопашных схваток, наши бойцы занади в се-

Совстские вонны с успехом отражают атаки резервных частей, подтягиваемых врагом из глубинных районов к фронту. С исключительным упорством дерутся

о песьпочительных уподством дерутся в течение нескольких дней гвардейцы подразделения, которым командует капи-тан Дрягин. Несмотря на то, что враг бросил в бой много танков, авиации и артиллерии, гвардейцы не пропустили его вперед. Все свои силы и боевую выучку они приложили к тому, чтобы отбить наступавшие танки, За несколько дней сражеский советские бойцы уничтожили десятки немецких машин.

Смедо действуют летчики похражделе-ния, где комиссаром Елисеев. За 4 дня они сбили в воздушных боях свыше де-Трактористы МТС уже подняли 900 гек-

#### Собрание партактива в Иванове

ИВАНОВО, 22 сентября, (Корр. «Превды»). Здесь состоялось собрание област-ного партийного актива, на котором с докамениы обязанись отремонтировать 25 кладом о текущем моменте и задачах областной парторганизации въступил член ЦК ВКП(б) тов. Монуильский. Общирный доклад тов. Мануильского был прослушан парторганизации выступил член Колхозы, обслуживаемые МТС, уже слади собравшимися с большим интересом.

Докладчик подробно рассказам о военсточенных боях, которые вскут наши вой-ска с немецко-фашистскими захватчиками на Юге, о стойкости и героизме славных защитичков Сталинграда и о возможностях, которыми располагает наша стра-на для побады над немавистным афагом. Говоря о стойкости наших крассых

воннов, которую они проявляют при за-щите волжской крепости — Сталинграда, тов. Мануильский особо подчеркнул роле тыла в этих ожесточенных боях. Непрерывно оказывать всемерную помощь фрон-ту, подкремлять стойкость Красной Армии напряженным трудом в тылу — вот что

настраменным трудом в тылу — вог что требуется от натриотов тыла. Касаясь задач, стоящих перед областной партийной организацией, докладчик особо подчоркнух необходимость усиления партийно-массовой работы на всех фабриках и

заводах. В конце собрания с большо

выступил секретарь обкома ВКП(б) тов. Пальцев. Он поверг критике работу руко-ьодителей отстающих текстильных пред-приятий и сообщел партактиву о целок раме мероприятий, проводимых областных рале нероприятим, проводимых содастных комитетом нартин по вопросу улучшения работы отстающих предприятий, а также по вопросу заготовом и вывоски топлива в овощей для городов области.

С отроменые воодупиванению собрание партактива послало приветственное писамо товариту Ставичу.

товарину Стажину.

КОЛХОЗНАЯ ДЕРЕВНЯ ВСТУПАЕТ В ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

#### горячо одобряют почин алтайцев

Заводы Наркомата танковой промыш-пенности за 20 двей сентября выпустиля бельше танков, чем за 20 двей евгуста. Коллективы заводов, вступив в пред-В третьей декаде выпуск дизелей для КАЗАНЬ, 22 сентября. (Керр. «Прев-нь»). Сегодня в колхозе «Новая керевня» Пестречинского района (Татарокая АССР), соотоямось общее собрание, обсужившее обтанков уведичим еще больше. С завода, где директором тов. Музруков рашение колхоников Сиоленского района, Алтайского края, о предоктябрьском социау совенивания Патряотя досрочно выполнял ответственное задание. Завод усиливает помощь фронту. Со всей эпергией и напористостью люди борются почин алтайцев горячо одобрили и поэдержали все собравшиеся.

Колхозники принями ряд конкретных дополингельных обязательств. Решено к выполнение сентябрьского вадания. С Кировского завода (директор тов. Ма-1 октября закончить все уборочные рабо-ты, заскирдовать и обмологить длеб, выкохомии) сообщают:
— За 20 дней сентября Красной Ар-мии сдано танков значительно больше, чем пать каргофель; к 1 ноября выполнить годовой илен поставок государству клеба,

мещениями на зиму.

в авпусте. По одному во заданий графен каргофеля и оющей, реревыполняется. Танки сдаются сверх Колхоз уже законч Колхоз уже закончил озимый сев. Колконным решыли усыльть темпы под ма зяби и закончить эту работу к 25 октября. Собрание постановило также быстрее зата по дальнейшему совершенствованно технологии производства. Онако в пропедения этой работы завод пока отстает. Дело чести кировцев—в третьей декаде еще выше поднять техны производства по всей вершить строительные работы на животно-водческих фермах, чтобы к 1 октября весь

> МОЛОТОВ, 22 сентября. (Корр. «Правды»). Переданное сегодня по радно обра-щение алтайских колхозников об организащим предоктибрьского социалистического соревнования встретиле в коллозах Черпу-пинского района горичую поддержку. Собра-ние колхозинков сельхозартали «Браспос знамя» обсудило письмо алтайцев и при-

знамя» обсудило письмо алтайцев и при-няло следующее решение:
«Лучшим нализи подарком в XXV годов-щине Великой Октябрьской революции бу-дет завершение всего цикла сельскогозий-ственных работ, выполнение госудерствен-ных пеставок по всем видам сельскогозий-ственных продуктов.

Вилочаясь в предоктябрьское соревно-вание, им обязуемся оставшийся урожай картофеля и поздней капусты убрать до 1 октября. 90 процентов убранного хлеба уже засимрающею. В 1 октября рассчи-таться с государствии по зерму, а также к этому предисия выполнять молокопоставки и масопоставки.
Вомет заби вы обязуемся закомчить до

Вамет зиби им обязуемся закончить до

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРАКТОРИСТОВ И КОМБАЙНЕРОВ

ГОРЬКИЙ, 22 сентября. (Нарр. «Прав- | МГС. Камевцы приняли новые дополни ны»). Трактористы Каменской МТС выра- тельные обязательства. ботали в среднем по 550 гентаров на 15-сидыный трактор. План тракторных ра-бот выполнен на 140 процентов. Из 20 комбайнеров только один не выполния пла-ты на 1.20 процентов. К этому же сроку на комбайновой уборки и то лишь потому, что учися в ряды Красной Армии.

Обязательства, взятые в первые дни Всеоменото соревнования, коллектив МТС выполнил. Обращение колудоников и колудении, трактористов и трактористок, комбайнеров и комбайнеров Смоленского района, Алтайского края, к работникам сель-ского дозмиства страны вызвало новый чтобы к 1 октября все колхозы полностью пол'ем произволственной активности в внесми натуроплату за работы МТС.

«РАБОТАТЬ, НЕ ЖАЛЕЯ СИЛ»

КАЛИНИН, 22 сентября. (Норр. «Прав-ды»). В прошлом году колхозники Лукья-и хорошо. Урожай вырастили лучше промы»). В прошаюм году возможности в плюгоднего. Полным ходом идет уборка уро-торжественной обстановке отметить вели-кай праздинк. В Лукьянове, как и в друкий праздник. В Лукьянове, как и в дру-гих деревнях Калининской области, в эти дни рыскали оголгелые гитлеровские бан-Алтайского края, развернуть предоктябрьды. Они устранвали массовые грабежи и ское соревнование за всемерную помощь неслыханные издевательства над колхозии-фронту. Обращение обсуждалось во реск бригадах. Колхозинки горячо поддерживают

ками.

Красная Армия очистила Калининский район от немецких ожкупантов. Колхозинская почин алтайских колхозинков и снова зажили свободной жизнью. Еще в период подготовки к весенне-летним поневым работам колхозинки решили трумиться так, чтобы к XXV годовщине веней подготовки к бесенне-летним поневым работам колхозинки решили трумиться так, чтобы к XXV годовщине веней к так тобы к XXV годовщине веней к так тобы к так тодовщине веней подготовить по подготовить по подготовить теплую и сытую женей почин алтайских колхозинков.

поставить все комбайны на ремонт. Ре

довщине Великого Октября. К 7 ноября

процентов тракторного парка.

#### В ОСВОБОЖДЕННЫХ РАЙОНАХ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ография областв, 22 сентанды, (100 детовок, В фонд брасной армии сдано тенеграфу). В ден гродной спасности, нависшей над нашей родной, колхозими и колхозими и сентанды сентанды области области расонтири на нолят не покладая рук. В 20 сентанды районы области убрали весь хлеб, выполняли на 127 процентов план хлебовыполняли на 127 процентов план хлебодуктов для брасной Армии.

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, 22 сентября. (По раготовок. В фонд Красной Армии сдано

HOAXOSII HOBOCHEMPCKOM OEAACTM BUNDAHMAM RAAH CEBA OSMMUX

: НОВОСИБИРСЕ, 22 сентибря. (Мерр. 784.230 гентиров, не 126 тысят гента-странды»). Болкозы Новосибирской обла-сти выполным государственный план се-ва соимых на 105 процентов. Заселно док.